

Телеграмма горняков шахты Л. М. Кагановичу

Дорогой
Лазарь Моисеевич!

Четырехтысячный коллектив рабочих и инженерно-технических работников шахты "Коксовой" им. Сталина в Кузбассе горячо приветствует решение партии и правительства о назначении Вас на пост Наркома тяжелой промышленности.

Назначение Вас талантливого боевого руководителя Сталинского стиля беззастенчиво преданного делу Ленина-Сталина нашим наркому, воодушевляет нас на скорейшее осуществление исторического лозунга тов. Сталина о превращении Кузбасса во второй Донбасс и призывает к величайшей ответственности за выполнение своего долга перед страной о снабжении промышленности углем, и скорейшей ликвидации последствий вредительства и окончательному выкорчевыванию и разгрому всех врагов народа.

Мы уверены, что угольная промышленность, не выполнявшая в настоящее время своего плана, под Вашим непосредственным руководством будет превращена в передовой участок нашей социалистической промышленности так же, как и железнодорожный транспорт.

Ваше назначение, мы горячо считаем новым подъемом стахановского движения, ростом мастеров угля, стахановцев и ударников, повышением количества добычи и качества очищающихся углей.

Свой годовой план в 1500000 тонн выполним досрочно.

По поручению рабочих и инженерно-технических работников шахты:

Управляющий шахтой
инженер Кузьмин
Секретарь парткома инженер Зимин

Председатель шахтового комитета Каплер

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

СТАЛИНСКАЯ ШАХТА

Орган ПАРТКОМА, ШАХТКОМА и ШАХТОУПРАВЛЕНИЯ
шахты им. Сталина, г. Прокопьевск, Запсибирь.

№ 39 (238) | Пятница | 27

Приветствуем постановление правительства

Наша молодая бригада 2 участка, горячо приветствует назначение Ильином тяжелой промышленности тогда Лазаря Моисея Кагановича одного из верных ратников вождя революции товарища Лина.

Мы обязуемся из позора прорыва угля промышленности срочно выполнить план.

Бригадир 1
демянской бри-
2-го участка
М. Юкляевский.

Будем достойны новому наркому

23 августа я по радио услышал постановление правительства о назначении Лазаря Моисеевича на пост Народного комиссара тяжелой промышленности. Моею радости не было границ. Выйдя на работу я собрал небольшое совещание, на котором сообщил постановление. Ребята также были рады и мы все вместе единогласно решили: работать по-стахановски, без аварий, аккуратно

посеять всем комсомольцам и молодежи политику и отлично учиться на курсах мастеров социалистического труда.

Мы решили также вторую стахановскую годовщину и 23 годовщину Международного юношеского дня встретить не вывалимы большевистскими победами.

Комсомолец-слесарь
К. Шиноренко.

13-й участок закончил выполнение месячного плана

Вчера в первую смену 13 краснознаменный участок (начальник участка тов. Лопарев) одержал крупную победу. Участок за 5 дней раньше срока закончил выполнение месячного августовского плана. На гора участок выдал 6 тысяч 321 тонну при задании в 6 тысяч 220 тонн.

Сегодня горный мастер Колесников выдал стране 86 вагонов сверх плана.

Лучше всех остальных рабочих участка, в августе сработали забойщики бригады Ошрыгина, Вебера и др., конюгогны стахановцы Тукаев, Мухин и Корниевец.

Подходя к великой стахановской годовщине, коллектив 13 взялся в составившиеся подготовки к стахановщине, дать стране плана полторы тысячи я и закрепить красное знамя за участком.

лучше

динамит и иду в за-
за палю параллель-
ека (у забойщика),
затем переходжу в
за смену я делаю
ки—3 отпалки в па-
штреках и одну в

в месяца работы от-
и выполняю план
процентов.
вскую декаду я ра-
лучше, чтобы ста-
годовщину встре-
ти производственны-
гелями и удержать
стера отпалки.

Мастер отпалки 6 участка П. Фешков.

палю забои. Палю засои у Лин-
хина и Блошкина. Получаю в



Лучший бригадир-забойщик
10-го участка, мастер угля
A. T. Чечин.

Будем в передовых рядах

Готовясь ко второй стахановской годовщине и к годовщине Международного юношеского дня, я поставил перед собой задачу: выполнить в этом месяце не менее двух норм, а в стахановской декаде взял обязательство давать не менее трех норм. Взятое обязательства я выполняю. За 16 рабочих дней августа, я нормы выполнил на 332 процента. В стахановской декаде у меня не было дня, когда бы я не выполнил нормы не менее как на 300 процентов. В первый день стахановской декады я дал более трех норм, во второй день дал больше четырех норм, а 22 августа я план выполнил на 613 процентов. С начала месяца технормы я выполнил на 175 процентов.

За оставшиеся дни стахановской декады и подготовки к годовщине стахановского движения я не сдал своих достигнутых результатов, а буду работать еще лучше, чтобы Международный юношеский день встретить выполнением плана не ниже 300 процентов.

**Комсомолец, забойщик
4-го участка Ф. Вануров.**

Ответ. редактор **В. БИТИНЕВ**

Сергеев сорвал работу

24 августа в первую смену запальщик 2 участка Сергеев сорвал у нас в забое отпалку. Вместо того, чтобы забой отпалить два раза, Сергеев отпалил один раз, в начале смены. Когда я к половине смены подго-

товил к отпалке еще один забой (откуда мы взяли бы не менее 10 вагонов угля), Сергеев палить отказался, заявив при этом: "нет динамита, а на-гора итти за динамитом далеко..."

**Забойщик 2-го участка
Ф. Головенико.**